

CBA首次补办全明星赛

山西男篮队长 葛昭宝出战



本报讯(记者 杨尔欣)8月10日, CBA联赛发布公告称,2022年CBA全明星周末活动将于10月2日至10月4日在青岛市补办。这是CBA联赛首次在赛季结束后补办全明星周末活动。

2022年CBA全明星周末活动,原计划于3月25日至3月27日在佛山市举行。由于受到疫情影响,这项全明星活动一直被推迟,直至上赛季结束也未能举行。

此前,CBA联赛已经宣布新赛季

将于10月10日开赛。而2022年全明星周末活动,最终确定于新赛季开始前,在青岛国信钻石体育馆举办。

全明星周末活动,设置了正赛、三分球大赛、星锐挑战赛等多项内容。其中,全明星正赛以南北赛区对抗赛的形式进行,南北赛区各有12名全明星球员,5人为首发球员,7人为替补球员。

山西男篮队长葛昭宝,以替补中锋的身份入选北区全明星阵容。这是

葛昭宝效力山西男篮11年以来,第一次入选全明星。葛昭宝出生于1992年,身高2.12米,臂展达到2.16米。2011—2012赛季,年仅19岁的葛昭宝,自此进入山西一线队征战CBA联赛。

上赛季,葛昭宝总计参加了35场常规赛和5场季后赛,他场均出战29.3分钟,能够得到16.1分、6.8个篮板球、3次助攻和1.4次抢断。山西男篮最终获得联赛第七名的好成绩,葛昭宝功不可没。

金砖国家运动会 9月线上举办

新华社北京8月10日电 2022年金砖国家运动会将于9月1日至30日在线上举行。来自中国、巴西、俄罗斯、印度和南非五个金砖国家的运动员将通过线上实时对弈或上传视频的方式参赛。运动会官网www.2022brics-games.com已于10日上线。

中国国家体育总局局长高志丹代表主办方对参赛的各国运动员、教练员和体育爱好者致以诚挚的欢迎,表示相信本届运动会将凸显金砖国家体育界的团结友谊,发挥体育促进和平发展的积极作用,为构建高质量伙伴关系、开启金砖合作新征程贡献体育力量。

本届运动会由中国国家体育总局主办,设霹雳舞、国际象棋、武术三个大项。记者从官网了解到,除正式比赛外,霹雳舞和武术项目还设置了群众参与板块,向金砖国家体育爱好者开放上传视频。首页同时开辟专区,展示龙舟、舞龙舞狮、瑜伽、柔术等金砖国家传统体育项目。本届运动会各项目报名通道将自8月15日起陆续开放。

山东日照成为 北京国安主场

新华社北京8月10日电 中超联赛官方10日宣布,从第14轮起,也就是北京国安下一场比赛(8月22日)开始,山东省日照市将成为北京国安俱乐部本赛季的中超主场赛区。

北京国安也发布公告感谢山东省和日照市相关部门和企业的支持,并表示:“日照国际足球中心分东西两个片区,共有10个足球训练场、1座训练馆、1座运动员酒店以及1座专业足球场,具备承接国际赛事的能力。自本赛季中超联赛第二阶段比赛开始后,北京国安足球俱乐部始终就主场事宜与日照方面保持积极联系。”

2022赛季中超联赛从第二阶段开始部分恢复主客场制,北京国安原计划将海口市作为球队的主场赛区。

尊重劳动
俭以养德



粒粒皆辛苦
请加入文明餐桌

中宣部宣教局 中国文明网

提高老年防范诈骗“免疫力”
用心守护长辈“钱袋子”



公益广告 太原日报社